

Egyórás út a tápéi kompig és a Boszorkányszigetig

Tengerjáróval a Tiszán



A sétahajó a Béke úszóháztól indul, s oda is érkezik vissza. Tengerre készült

Fotó: Segesvári Csaba

Kánikulában is elviselhető hely Szegeden a sétahajó fedélzete, menet közben. A szél – ugyanaz a szél, ami a városban, a forró aszfaltutak fölött olyan langyos, mintha a tengerparton lennénk – a Tisza fölött hűvös, friss-üde. Az utazóközönség: hollandok, magyarok, szegediek és nem szegediek.

Ünnepélyes pillanat, mikor elszakad a parttól, azaz a Béke úszóháztól a hajó.

Svédországban készült, egy hatalmas óceánjáróról ez szállította partra az utasokat, illetve vissza – tudjuk meg Magyar Lászlótól, a járatot üzemeltető TiszaCharter Kft. ügyvezetőjétől, aki egyébként évekig az Adrián volt vitorlásoktató. Halkan zúg a motor, remeg a hajó, fölfelé indulunk, a tápéi kompig, majd irány lefelé, a Boszorkánysziget, aztán vissza a Béke úszóháztól a hajó.

Kik az utasok? Egy holland társaság, akik a szegedi Maróti Lászlóknál vendégeskednek néhány napig – viszonzva egy korábbi, hollandiai kirándulási lehetőséget –, erdélyi fiatalok, Fehér Sándor és barátnője, Melánia, akik elfogódottan üldögélnek a korlát mellett, Csó-

kási Nándorné szegedi nagymama, aki meghajkátatja az egy hétig nála tartózkodó unokáját, Viktóriát, egy győri házaspár, s így tovább.

Elhalkul a trécselés, mindenki a korlátokhoz megy, nagy pillanatok: jobbról-balról szétágazik a folyó, egyik oldalt a tápéi jachtkötő bejárata, másik oldalon a Maros-torkolat. A jachtkötő előtt, a Sárgán strandolók integetnek a hajónak, a hajón lévők visszaintegetnek. Közeledünk a tápéi komphoz. Minden mozog: a piros komp keresztben halad a Tiszán, a mi hajónk hosszában, a felhők délről, a folyó délre – a nap pedig napnyugatra. A kompon túl: vidám, derült kék a végtelenbe

vesző folyó, a színes, evezősapásonként meg-megiramodó kenek – de már lefelé fordul a hajó. A Kiskőrössnyél megáll – kirakja a holland-magyar csoportot, akik kiadják a jelzőt, irány a halászlé; majd később visszajön értük a vízi jármű –, és folytatjuk utunkat lefelé.

A Laposon strandzsivaj, rengeteg ember, az árvízi emlékmű után már a Boszorkánysziget csöndje. Fordulunk vissza, előttünk a város, ellenfényben a képeslapra illő, legigazibb szegedi látkép, következik: a kikötés. Szegedre voltaképp csak hajón szabadna megérkezni.

FARKAS CSABA

MINDENNAP JÁR

Naponta délelőtt tíztől két órákig indul a hajó, ha összejön egy nyolcfős csoport. Hosszabb utakra is ki lehet bérelni – a közelmúltban például Algyőre utaztatott egy születésnapozó csoportot, s persze vissza. Csütörtökönként este 7-től 10-ig gitárzene szól a fedélzeten – óránként ekkor is megáll a hajó az úszóházon, ki-be lehet szállni. A járatot üzemeltető Tiszacharternek ez az első szezonja a Tiszán. A kft. együttműködik a Tourinformmal, s utazási irodákkal – sok vendéget köszönhet nekik, és ők is adnak tippeteket, oda-vissza.

Méh a kézfejen

Az ember megy reggel a néma, néptelen utcában, pagodafák árnyékában, léptei alatt zizeg a hulló, száraz, leheletfinoman fűszervajszínű pagodafa-virágziromszőnyeg, és halk zsongás üti meg fülét. Megáll az egyén, hallgatózik. Mi zsong, mi zúg? Valahonnét mintha fönről érkezne a bársonyfinom összhangzat. De hisz ezek méhek!

Milliónyi méh zsong a virágzó pagodafák körül. (Hogy könnyebben fölismertethető legyenek: a pagodafa az ún. japánakác, bár japánnak nem japán, s akácnak sem akác.) Fölnéz az ember, érzékeli a cikázó méhecskéket. Minél inkább nézi, annál inkább látja őket: a látószerv megtanulja, mit kell nézni. A látás iskolázódik. Méhfelől odafönn – és valahogy nagyon ünnepélyes az egész. Virágzanak a százéves pagodafák, fittyet hányva forróságra-szárazságra, a Nyár Lényege ölt testet e fákban, melyek idén mintha különösen intenzíven virágnának. Egészen emelkedetten érezzük magunkat. Mondhatni magasztosan. S ekkor egy méh terem előttünk, egy méh a millióból, körbezsong, megnéz „magának” (bár ez germanizmus), átfogó és széles körű szemrevételezésre kerülünk. Reá is száll kézfejünkre, kvázi megpihen, ah, igen, ez már a tökéletesség, a természet és az ember harmóniája, igen... Tipeg a kezünkön, járkal jobbra-balra a méh, nézzük szeretettel, mintha helyet keresne valaminek, akár a kotlóstyúk, mely éppen elhelyezni kívánja tojásait a legmegfelelőbb helyen. És ezután úgy beleszúr kézfejünkbe, de úgy, hogy lélegzetünk is elakad, karunk is beleszibbad. Nem mondhatnánk, kiváltképpen érzékenyek lennénk a méhszúrásra – ez azonban most valahogy furcsán érint bennünket. Nem számítottunk rá. De miért is nem számítottunk? Mert a méh szelíd, hasznos, ártalmatlan jószág? Talán ezért. Figyelmen kívül hagytuk, hogy mindez „amúgy általában” értendő, ez a méh meg konkrétan a kézfejünkön volt. A méh jelenlétéhez – „amúgy általában” – tudatukban méz kapcsolódik, édesség, nektár, egy kis hamisítás, hungaricum – méh a kézfejen viszont konkrétan méhcsípést jelent.

F. CS.

Újabb állomás a nyereménylakásig

300 ezer forint értékben sorsoltunk



A Délmagyarország és a Délvilág eddigi legnagyobb nyereményjátékának második, tegnapi sorsolásán 11 olvasónkra mosolygott rá a szerencse. A fődíjra, a 7,5 millió forintos álomlakásra negyvenezer szelvényen jelentkeztek. A képzeletbeli kalapból ezúttal Konkoly Béla kereskedelmi igazgató és Kóti Zoltán terjesztési vezető húzta ki azok nevét, akik nyertek – egy darab 200 ezer forintos Balla Bútor, és a tíz darab 10 ezer forintos Diego vásárlási utalványt

Fotó: Segesvári Csaba

Continental
CONTITECH

PHOENIX

A Gumiművek PHOENIX Hungária Kft. részére – amely hűtő- és fűtőcsövek gyártója és beszállítója az európai autópálya számára – keresünk 1 fő munkatársat, minőségirányítási területre (makói telephelyre), az alábbi munkakörbe:

minőségirányítási csoportvezető

Feladatok:

- napi minőségirányítási feladatok koordinálása
- új szemléletű minőségirányítási rendszer kiépítésének telephelyi irányítása
- 5 fős minőségirányítási csoport vezetése
- vevői kapcsolattartás reklamációk, vevői auditok során

Követelmények:

- mérnöki végzettség
- angol nyelv tárgyalási szintű ismerete (német előny)
- stabil ISO 9001 ismeret (ISO/TS 16949 ismerete előny)
- autópálya gyártó cégnél szerzett releváns tapasztalat
- folyamatos innovatív gondolkodás
- haladó MS Office felhasználói ismeretek (Excel, Word, Access, PowerPoint)

Amit kínálunk:

- önálló, felelősségteljes munka a minőségirányítási vezető irányításával
- kreatív, egyéni ötleteket elváró és támogató vállalatvezetés
- multinacionális vállalati környezet

Ha hirdetésünk felkeltette érdeklődését:

Részletes fényképpel ellátott önéletrajzot, pályázatot a bizonyítványok fénymásolatával 2007. augusztus 7-ig a következő címre várjuk:

Gumiművek PHOENIX Hungária Kft.
6900 Makó, Rákosi út 3. Tel.: 62/511-764
E-mail: eva.vancsik@fluid.contitech.hu

Mindennap
187ezren
olvassák!

Forrás: Szonda Ipsos 2006. I. – 2006. II. név.



DÉLMAGYARORSZÁG
DÉLVILÁG
— OTTHON VANI —

Lépjén be!

Nyerjen lakást a Délmagyarországgal és a Délvilággal!

Legyen június, július, augusztus, szeptember hónapokban is előfizetőnk, és jársson velünk a 7,5 M Ft értékű lakásért és az értékes havi nyereményekért!

SORSOLTUNK!

200 000 Ft értékű
Balla Bútor vásárlási utalványt nyert:

Dékány László
Szatymaz,
Kossuth u. 96.

10 000 Ft értékű

Diego vásárlási utalványt nyertek:

Fazekas Zsuzsa Szentes, Bacsó Béla u. 5.

Horváth István Makó, Wesselényi u. 9.

Jojárt Lajos Szeged, Deli Károly u. 8.

Kiri István Szeged, Szabad sajtó u. 25/a

Klepács László Hódmezővásárhely, Damjanich u. 55.

Őze Zsolt Nagymágocs, Vasút u. 28.

Polyák Nikolett Szeged, Űrhajós u. 6/a

Szántó Erika Szeged, József A. sgt. 138/a

Varga Andrásné Apátfalva, Maros u. 75.

Vargáné Bánszky Brigitta Óföldsék, Széchenyi u. 24.

Gratulálunk!

A nyereményeket postán küldjük.

Következő sorsolás: augusztus 23.

A beérkezett nyereményszelvények

az összes további sorsoláson részt vesznek.

Információ:
62/567-857, 62/567-872

Részletes játékszabályok:
www.delmagyar.hu

Szeptember 21. FÖDÍJ

7,5 millió Ft

Fődíj: vadonatúj, kulcsra kész, földszinti lakás a szegedi Harmónia-lakóparkban

szeptember 13-án 100 000 Ft értékben ajándék-csomagok

2. SORSOLÁS Július 24.

1 db 200 000 Ft értékű Balla Bútor vásárlási utalvány és 10 db 10 000 Ft értékű Diego vásárlási utalvány